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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

Quantas pessoas havia na festa?
a) 28
b) 30
c) 32
d) 35

pirulitos cada amigo recebera?
a) 4
b) 5
)6
d) 7

plantadas. Quantas cenouras ha no total?
a) 34
b) 36
c) 38
d) 40

paes havera em cada saco?

a)5

1) Numa festa de aniversario, havia 5 mesas. Em cada mesa, havia 6 pessoas.

2) Paula tem 36 pirulitos e quer dividi-los igualmente entre seus 6 amigos. Quantos

3) Em uma fazenda, ha 4 canteiros de cenouras. Em cada canteiro, ha 9 cenouras

4) Uma padaria tem 56 pdes. Eles vao ser distribuidos em 7 sacos iguais. Quantos
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